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ف
ردی

 

بارم سوالات
 

 1 جمع کنیم تا حاصل منفی شود؟ 19,15,11...,حداقل چند جمله از دنباله حسابی   1

2𝑥2  0=در معادله ی kبه ازای کدام مقدار  2 − 𝑥 + 𝑘 بین ریشه ها رابطه 

  𝑥1 + 2𝑥2 =  برقرار است.3

1 

 

3 
𝑥معادله  +

𝑥

|𝑥|
=  1 را به روش هندسی حل کنید. 3

 

است مختصات   13√3برابر  3y-2𝑥+4=0دوم از خط به معادله  ناحیه بر نیم ساز واقع فاصله نقطه ای 4

 این نقطه را بدست آورید.  

1 

𝑓(𝑥)  آیا دوتابع 5 =
𝑥2−1

𝑥+1
𝑔(𝑥)و    = 𝑥 −  ؟با هم مساویند؟چرا 1

۷5/0 

 

𝑓(𝑥)اگر   ۶ = √𝑥 + 𝑔(𝑥) و  2 = 𝑥 −  1 را به دست آورید. 1(𝑥)−(𝑔𝑜𝑓) باشد تابع 3

 

𝑔(𝑥) اگر ۷ = [𝑥 + F(x)= √𝑥 و  [1 − 3+ √3− 𝑥 دامنه تابع .د باشنfog 25/1 را بدست آورید؟ 

 

𝑓(𝑥)  الف: اگر تابع نمایی ۸ = (
𝑚−1

5
)𝑥 با دامنهIR  نزولی باشد حدودm .رابیابید 

𝑦فاصله نقطه برخورد تابع نمایی  ب: = 3𝑥  با محورy ها و نقطه برخورد معکوس این تابع با محورx  ها را

 بدست آورید.

25/1 

 

 

 

𝑙𝑜𝑔3اگر  9 + 𝑙𝑜𝑔√34
= 𝑙𝑜𝑔(۸1)𝑘   باشد مقدارk .۷5/0 را بیابید 

 معادله لگاریتمی زیر را حل کنید. 10

𝑙𝑜𝑔𝑥
(𝑥2+4)

= 1+ 𝑙𝑜𝑔𝑥5  

1 

 

30 سانتی متر طول کمان مقابل به زاویه  3ای به شعاع دایرهدر  11
˚

 را به دست آوردید.
۷5/0 

 

tan اگر 12 20 = باشد حاصل  0.3۶
sin 1۶0°−cos 200°

cos 110°+sin ۷0°
 را بدست آورید. 

 

25/1 

 

sinاگر  13 𝛼 =
4

5
cosدر ناحیه دوم و  𝛼و  𝛽 =

−5

13
sin(𝛼در ناحیه سوم باشد مقدار  βو   + 𝛽)  را به

 دست آورید.

25/1 
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𝑦 با توجه به نمودار  14 = sin 𝑥نمودار تابع 𝑦 = |sin 𝑥| − −]را در بازه  1
𝜋

2
,
𝜋

2
 ۷5/0 رسم کنید. [

 

تعریف شده باشد و در این نقطه حد داشته باشد ولی حد آن  -1نمودار تابعی را رسم کنید که در نقطه ی  15

 با مقدار تابع در این نقطه برابر نباشد.

5/0 

𝑓(𝑥) آیا تابع  1۶ =
𝑥+2

[𝑥]−1
 حد دارد؟چرا؟ 2در نقطه به طول 

 

۷5/0 

1۷ 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {

−1

2
𝑥      𝑥 ≥ 1

4− 𝑥4  𝑥 < 1     

     

𝑥 را رسم کنید و به کمک آن وجود حد تابع را در    =

 بررسی کنید.1

25/1 

 حدهای زیر را محاسبه کنید. 1۸

lim𝑥→1   (الف 
2𝑥3−𝑥−1

𝑥2−𝑥
   

lim   (ب 
𝑥→3

𝑥2 − 9

𝑥 − √𝑥 + ۶
 

 

lim(ج
𝑥→

𝜋
3

sin(3𝑥 − 𝜋)

𝑥 −
𝜋
3

 

 

25/2 

𝑥 را چنان بیابید که تابع زیر در  bو aمقادیر  19 =  پیوسته باشد. 1

 

𝑓(𝑥) = 𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
        

√𝑥2 − 2𝑥 + 1
𝑥 − 1

+ 2𝑏                         𝑥 < 1    

 2𝑠𝑖𝑛 (
𝜋

2
𝑥)                                              𝑥 = 1

 𝑎[𝑥] + 4                                                 𝑥 > 1  

 

 
 

25/1 

20 

 موفق باشید
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          یازدهم          :پایه                                                       ۱درس حسابان راهنمای تصحیح   

ریاضی فیزیک :رشتهخردادماه                                                                                         

 

 

 بارم  ردیف

 

۱ 

 

𝒏 >
𝟐𝟏

𝟐
→ 𝒏 ≥ 𝟏𝟏 → 𝒏 = 𝟏𝟏, 𝟏𝟐,… 

ns < 0=> 
𝑛

2
[2 × 19+ (𝑛 − 1)(−4)] < 0 =>  21𝑛 − 2𝑛2 < 0 

𝒏 < 𝟎   
 

 

 حداقل باید یازده جمله را جمع کنیم تا حاصل منفی شود.

۱ 

 

۲ 

 

𝑥۱ + 𝑥۲ + 𝑥۲ = 3 →
۱

۲
+ 𝑥۲ = 3 → 𝑥۲ =

5

۲
  

در معامله صدق میکند
→           ۲(

۲5

4
) - 

5

2
 +k=0 => k=-۱0 

 

۱ 

 

3 

𝑥طبق نمودار جواب معادله   =  است. ۲

𝑦 = 𝑥 +
𝑥

|𝑥|
          x≠ 0                      {

𝑥 + ۱        𝑥 > 0

𝑥 − ۱        𝑥 < 0
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

۱ 

 

 

4 

 
𝑦 = −𝑥   =>     𝑚|

𝛼

−𝛼
   =>      𝑑 =

|−۳ 𝛼 − 2 𝛼 + ۴|

√۴ + 9

= ۳√1۳  => 

  

|- 5 α + 4| = 3۹  =>

{
 

 𝛼 = −۷     𝑀|
−۷

۷

𝛼 =
43

5
          

 

 

 

 

۱ 

 این بازه قابل قبول نیست

 غیر قابل قبول )در ناحیه دوم طول منفی است(
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5 

𝐷𝑔 = 𝑅      

 

𝐷𝑓 = 𝑅 − {−۱}  

     𝐷𝑓 ≠ 𝐷𝑔    =>     𝑓 ≠ 𝑔 

۷5/0 

 

 

 

 

۶ 

=>               𝑥 + ۲ = (𝑦 + ۳)
۲
 =>     𝑥 = (𝑦 + ۳)

۲
− ۲ => 

     𝑓−۱(𝑥) = (𝑥 + ۳)۲ − ۲ 

(𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = 𝑔(𝑓(𝑥)) = √𝑥 + ۲− ۳         𝑦 = √𝑥 + ۲− ۳   =>   y + ۳ = √𝑥 + ۲    

 

۱ 

 

 

 

۷ 𝐷𝑓 = {۳}                𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔|𝑔(𝑥)𝜖 𝐷𝑓} = {𝑥 𝜖 𝑅 |[𝑥 + ۱] = ۳ } 

= {𝑥 𝜖 𝑅 |۳ ≤ 𝑥 + ۱ ≤ ۴} = [۲, ۳) 

𝐷𝑔 = 𝑅 

 

 

۲5/۱ 

 

 

 

 

 الف: ۸

0 <
𝑚−۱

۵
< ۱      =>        0 < 𝑚 − ۱ < ۵   =>    ۱ < 𝑚 < ۶ 

 ب: 

𝐴𝐵طبق نمودار  = √۲   

 
 رسم نمودار 

 

  0.۷5یا روش جبری قسمت ب 

۲5/۱ 

 

 

 

۹ 
log ۳ × ۳

۱

۴ = log ۳
۴𝑘
     =>       ۳

۵

۴ = ۳
۴𝑘
   =>       ۴𝑘 =

۵

۴
   =>     𝑘 =

۵

۱۶
 

۷5/0 

 

۱0 
log𝑥 (𝑥

۲ + ۴) − log𝑥 ۵ = ۱    =>     log𝑥
𝑥۲ + ۴

۵
= ۱     =>     

𝑥۲ + ۴

۵
= 𝑥    =

>      𝑥۲ − ۵𝑥 + ۴ = 0     

 {
𝑥 = ۱        

𝑥 = ۴        

غ ق ق

ق ق
 

 

۱ 

 

 

 

۱۱ θ = ۳0
°
= 
𝜋

۶
 

θ =
𝐿

𝑟
  =>      

𝜋

۶
=
𝐿

۳
  =>     𝐿 =

𝜋

۲
 

۷5/0 

 

 

 

 

0.5 

0.۲5 

0.5 
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۱۲ sin(𝜋 − ۲0
°
) − cos(𝜋 + ۲0

°
)

cos(
𝜋

۲
+ ۲0

°
) + sin(

𝜋

۲
+ ۲0

°
)
=
sin ۲0

°
+ cos ۲0

°

−sin ۲0
°
+ cos ۲0

°

=
tan ۲0

°
+ ۱

− tan ۲0
°
+ ۱

=
0/۳۶+  ۱

−0/۳۶+ ۱
=

۱/۳۶

0/۶۴
=

۱۷

۸
 

 

۲5/۱ 

 

 

۱3 
𝑐𝑜𝑠۲𝛼 = ۱−

۱۶

۲۵
=

۹

۲۵
=> 

cos 𝛼 =   
۳

۵
cos  در ناحیه دوم         𝛼 = −

۳

۵
−
+  

𝑠𝑖𝑛۲𝛽 = ۱−
۲۵

۱۶۹
=

۱۴۴

۱۶۹
 =>  

   sin𝛽 =   
۱۲

۱۳
sin𝛽     در ناحیه سوم        = −

۱۲

۱۳
−
+  

sin(𝛼 + 𝛽) = sin𝛼 cos𝛽 + cos𝛼 sin𝛽

= (
۴

۵
)(−

۵

۱۳
) + (−

۳

۵
)(−

۱۲

۱۳
) = −

۵۶

۶۵
 

 

 

 

۲5/۱ 

 

 

 

𝑦رسم نمودار  ۱4 = sin 𝑥 
𝑦رسم نمودار  = | sin 𝑥 | 

𝑦رسم نمودار  = |sin 𝑥| − ۱ 

۷5/0 

 

 

۱5  

 

 

 

 

 

 

5/0 

۱۶ 𝐷𝑓: [𝑥] − ۱ = 0    => [𝑥] = ۱  =>   ۱ 

≤ 𝑥 <   ۲    

   𝐷𝑓 = 𝑅 − [۱, ۲) 

 
 حد ندارد ۲تعریف نشده .پس در نقطه به طول  ۲در همسایگی محذوف  fتابع 

۷5/0 
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۱۷ 

lim
𝑥→۱

+
𝑓(𝑥) =

۱

۲
 

lim
𝑥→۱

− 𝑓(𝑥) = ۳ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                => lim𝑥→۱ 𝑓(𝑥)حد ندارد 

 

۲5/۱ 

۱۸ 

lim
𝑥→۱

۲𝑥۳ − 𝑥 − ۱

𝑥۲ − 𝑥
= lim
𝑥→۱

(𝑥 − ۱) (۲𝑥۲ + ۲𝑥 + ۱)

𝑥(𝑥 − ۱)
= ۵ 

lim
𝑥→۳

(𝑥2 − 9) (𝑥 + √𝑥 + ۶)

(𝑥 − √𝑥 + ۶)(𝑥 + √𝑥 + ۶)

= lim
𝑥→۳

(𝑥2 − 9) (𝑥 + √𝑥 + ۶)

𝑥2 − 𝑥 − ۶
= 

lim
𝑥→۳

(𝑥 − ۳)(𝑥 + ۳) (𝑥 + √𝑥 + ۶)

(𝑥 − ۳)(𝑥 + 2)
=

۳۶

۵
 

lim
𝑥→
𝜋

۳

sin(۳𝑥 − 𝜋)

𝑥 −
𝜋

۳

= lim
𝑥→
𝜋

۳

sin ۳(𝑥 −
𝜋

۳
)

𝑥 −
𝜋

۳

= lim
𝑡→0

sin ۳𝑡

𝑡
= ۳ 

 

 

 

 

۲5/۲ 
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۱۹ lim
𝑥→۱

+
𝑓(𝑥) = lim

𝑥→۱
− 𝑓(𝑥) = 𝑓(۱)     =>    𝑎 + 4 = −۱+ ۲𝑏 = ۳   

{
𝑎 + 4 = 3    𝑎 = −۱

−۱+ ۲𝑏 = 3     ۲𝑏 = 4     𝑏 = ۲
 

lim
𝑥→۱

+
𝑓(𝑥) = 𝑎 + 4 

lim
𝑥→۱

− 𝑓(𝑥) = lim
𝑥→۱

−

|𝑥 − ۱|

𝑥 − ۱
+ ۲𝑏 = −۱ + ۲𝑏                           

𝑓 (۱) = 3 sin
𝜋

۲
= 3 

 

 

 

۲5/۱ 
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